

# Ф. В. ГРИГОРЬЕВ

13 августа в Москве, после продолжительной и тяжелой болезни скончался один из крупнейших артистов советского театра, народный артист РСФСР и ТАССР, дважды лауреат Сталинской премии Федор Васильевич ГРИГОРЬЕВ, работавший последнее время в Московском Академическом Малом театре.

Имя Федора Васильевича хорошо известно широкой общественности Казани. Свыше 13 лет отдал он Казанскому государственному Большому драматическому театру имени В. И. Качалова. Он был одним из тех, кто сыграл большую роль в становлении и развитии казанского театра, вложил в это дело весь свой талант всю страстность.

Сын простого крестьянина, Ф. В. Григорьев вырос и сформировался в крупного актера и общественного деятеля.

Созданные им за время работы в казанском театре образы городничего, Грозного, Несчастливцева, Шванди, Кутузова, профессора Полежаева и другие были яркими страницами в жизни нашего театра. Созданные им образы жизненно правдивы и целеустремленны. Ф. В. Григорьев выступал как художник-мыслитель, как художник-борец за счастье своего народа. Этим он снискал себе любовь и уважение широких масс. Дважды избирался он депутатом Верховного Совета ТАССР. Отмечая его заслуги в развитии советского искусства, правительство удостоило его высоких наград и почетных званий.

Мы глубоко скорбим о преждевременной смерти большого художника, прекрасного человека и товарища Федора Васильевича Григорьева. Память о нем навсегда сохранится в наших сердцах.

Группа товарищей.

СОБЕСЕДНИК ТАТАРИЯ  
г. Казань

17 5 АВГ 1952